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5. ®.1.0. nomxHOCTE
Bonpoc | Ha/net

VineeTcs i BiOprau3anui MeHo?

A) Ia, IS BCEX BO3PACTHBIX TPYIIT K PEKUMOB QYHKIIMOHUPOBAHMS
OpraHu3aun |

__7'_

b) na, Ho 6€3 ydyera BO3PACTHEIX IPYITIT

B) mer

BBIBEINEHO JIN HMKJIMYHOE MEHIO [T O3HAKOMJIGHHS POIAUTENeH 1 NeTeit?

A) na

TEi5/ A

b) ner

[£

G2

BEIBELIEHO JIN €XEIHEBHOE MEHIO B YIOOHOM Ul O3HAKOMJIEHHUS POAMTENEH u nereit MecTe?

A) na

-

b) mer

T

B MEHIO 0TCYTCTBYIOT MOBTOPLI G1r01?

A) n1a, TI0 BCeN JTHAM

b) HET, HMEIOTCS IIOBTOPLI B CMEXKHEIE JIHY

(4]

B Menro OTCYTCTBYIOT 3aMPEIIICHHEIC 6Jr0(@ ¥ MPOILYKThI
A) Iia, TT0 BCeM JTHIM

o

b) HET, IMEIOTCS ITOBTOPEL B CMEXKHBIE THU

COOTBETCTByeT JIH PEIVIaMEHTHPOBAHHOC NUKIMYHBEIM MEHIO KOJIMYECCTBO IIPHEMOB MMHUINH PEXHUMY

(QYHKIOHMPOBAHUS OpraHU3aiuu?

A) na

—t

b) mer

EcTp M B Opranu3anuy npukas 0 CO3MaHNU ¥ MOPAAKEe paboTh GpakepaxHol KoMUCCHI?

A) na

ﬁl‘

b) HeT

7

Ot BCex M IapTHH IIPUTOTOBJEHHEIX 0JII0J cCHUMAaeTCs Opakepax?

A) na

=

.|b) net

L §

Brisisnucs nu (paxTsl He JOMycKa K peanusanyn 651101 U IPOAYKTOB IO pe3yibraTtaM paboTh

OpaxepaxHOM koMuccHu (3a Iepuos He MeHee Mecsiia)?

7&_

A) Her |

7



b) na

|

10

nHabeT, HUIeBbIe alIeprin)?

CO3AHbL K YCIOBYS YIS OpraHu3allii THTAHMs JOTEH ¢ YHeTOM 0COBEHHOCTEN 3/10pOBbA (CaXapHbIX

A) na —
b) HeT
11 |[IpoBomurest i yOopKa IOMELICHHHA IIOCTIE KAXXIOT0 IIpHeMa i ?
A) na o
b) ver
12 |[KagecTBEHHO JIH IpoBeena yoopKa MOMELICHHH ULl TpreMa UM Ha MOMCHT paBoTHI KOMHCCHU?
A) na -7,4—
b) ner

SKUIHEAEATENIBHOCTH ?

OGHapY)KHBaJIHOI: JIM B MMOMELLEHUX UIs IpHeMa AN HaCCKOMBIC, CPBI3YHEI K CJICIbBI NX

A) HET

._71.__

B) na

14

Co31aHbl JTH YCJIOBHST IS COOJIIOEHUS ICTHMH ITPaBHII JTAYHOU TUTHEHBI?

A) na ‘

/e

b) HET

BEISBISUIACE JIM 3aMEYaHUs K COOIOACHIIO IEThMU IIPABHII JTUYHOM TUTHEHBI?

A) HET

ey )

b) na

16

OTHEIBHBIX OO U3 MEHIO?

BBIIBILIIACE JIU IIPYU CPABHECHUH peanu3yemMoro MEHIO C YTBEPXKACHHLIM MCEHIO (l.)aKTBI UCKJIIOYCHUS

A) HET —f-
b) na

17 |[Vneny na GaxThl BbLIAUM HETSM OCTHIBLIEH ramu?
A) HeT : —
b) na
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